คำนำ

สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน         ได้ดำเนินการพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาในโรงเรียนขนาดเล็ก โดยใช้นวัตกรรมการจัดการเรียนรู้คละชั้นมาตั้งแต่ ปี 2550 โดยมุ่งเน้นที่ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 – 6  จากผลการวิจัยเชิงคุณภาพด้านการบริหารจัดการเรียนรู้แบบคละชั้นในโรงเรียนขนาดเล็ก พบว่าโรงเรียนมีความต้องการ          ให้พัฒนาการจัดการเรียนรู้คละชั้นตั้งแต่ระดับปฐมวัย ดังนั้น สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา จึงวิเคราะห์รูปแบบที่เหมาะสมในการจัดประสบการณ์เรียนรู้คละชั้นปฐมวัย โดยนำแนวทาง           มอนเทสซอริมาใช้ให้สอดคล้องกับบริบทของเด็กปฐมวัยในโรงเรียนขนาดเล็ก นอกจากนี้ยังบูรณาการจุดเน้นคุณภาพผู้เรียนด้านการอ่าน การเขียน การคิดและคณิตศาสตร์ มาจัดทำเป็นชุดการอ่านตามระดับความสามารถ และการส่งเสริมทักษะพื้นฐานคณิตศาสตร์ในระดับปฐมวัย

แผนการจัดประสบการณ์เรียนรู้คละชั้นปฐมวัย ตามแนวทางมอนเทสซอริ จึงวิเคราะห์หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย และจัดทำเป็นหน่วยการเรียนรู้ตรงกับหนังสือชุดการอ่าน โดยบูรณาการกิจกรรมมอนเทสซอริไว้ครบทุกแผน แบ่งเป็นภาคเรียนที่ 1 จำนวน 18 หน่วยการเรียนรู้           ภาคเรียนที่ 2 จำนวน 14 หน่วยการเรียนรู้ และแผนการจัดประสบการณ์ระดับเชื่อมต่อ              ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 จำนวน 8 หน่วยการเรียนรู้ รวม 40 หน่วยการเรียนรู้

สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา หวังว่าแผนการจัดประสบการณ์เรียนรู้คละชั้นปฐมวัย           ตามแนวทางมอนเทสซอริ จะเป็นประโยชน์ตรงกับความต้องการของโรงเรียนขนาดเล็กที่จัดการเรียนรู้แบบคละชั้นและขอขอบคุณคณะทำงานทุกฝ่ายที่ร่วมมือกันจนประสบผลสำเร็จอย่างดียิ่ง
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