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เอกสารแผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  พุทธศักราช  2553   ตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน  พุทธศักราช  2551 โรงเรียนบ้านท่าลี่  เล่มนี้    จัดทำขึ้นเพื่อให้แนวทางในการจัดกิจกรรมการเรียนสอนสาระเพิ่มเติม  ในกลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  ซึ่งกระบวนการพัฒนาหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน  พุทธศักราช  2551 นั้น  ได้กำหนดให้สถานศึกษามีบทบาทในการจัดทำหลักสูตรสาระเพิ่มเติมในระดับประถมศึกษา  จากโครงสร้างรายชั้นหลักสูตรสถานศึกษา  ระดับชั้นประถมศึกษา  กำหนดให้ผู้เรียนเรียนรายวิชาเพิ่มเติม  

แผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  พุทธศักราช  2553 โรงเรียน
บ้านท่าลี่  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา  เขต 2    ที่จัดทำขึ้นนี้ประกอบด้วย  2  ส่วน  คือ
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2.  แผนการจัดการเรียนรู้

ขอขอบคุณผู้เกี่ยวข้องทุกฝ่าย  ที่ให้ความร่วมมือในการให้ข้อมูล  และเป็นคณะทำงาน  ทำให้แผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  พุทธศักราช  2553   เล่มนี้สำเร็จได้ด้วยดี หวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารเล่มนี้จะเป็นแนวทางให้โรงเรียน  ครูผู้สอน  นำไปใช้ในการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้  และจัดการเรียนการสอนให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับผู้เรียนได้เป็นอย่างดี
 

สุรวิทย์   ตาไธสง 
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