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เอกสารแผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมือง  ชั้นประถมศึกษาปีที่  6  ตามหลักสูตรรายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมือง  พุทธศักราช  2557 โรงเรียนบ้านท่าลี่  เล่มนี้    จัดทำขึ้นเพื่อให้แนวทางในการจัดกิจกรรมการเรียนสอนสาระเพิ่มเติม  ในกลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  ซึ่งสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ได้กำหนดแนวทางการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมือง  เพื่อพัฒนาค่านิยม  ทักษะ  และคุณลักษณะอันพึงประสงค์ของผู้เรียนที่จะนำไปสู่การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมให้เป็นพลเมืองดีของสังคมไทยที่มีการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข  และให้สอดคล้องกับนโยบายของคณะรักษาความสงบเรียบร้อยแห่งชาติ  (คสช.)  โดยให้นำจุดเน้นและขอบข่าย  5  จุดเน้น  และค่านิยมหลัก  12  ประการ  มาสู่การกำหนดรายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมือง 

แผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมือง ที่จัดทำขึ้นนี้ประกอบด้วย  2  ส่วน  คือ

1.  กรอบหลักสูตรรายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมือง

2.  แผนการจัดการเรียนรู้

ขอขอบคุณผู้เกี่ยวข้องทุกฝ่าย  ที่ให้ความร่วมมือในการให้ข้อมูล  และเป็นคณะทำงาน  ทำให้แผนการจัดการเรียนรู้รายวิชาเพิ่มเติมหน้าที่พลเมืองเล่มนี้สำเร็จได้ด้วยดี หวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารเล่มนี้จะเป็นแนวทางให้โรงเรียน  ครูผู้สอน  นำไปใช้ในการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้  และจัดการเรียนการสอนให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับผู้เรียนได้
 สารบัญ
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